## SINOXSA ECUADOR S.A.

Guayaquil, 30 de Diciembre del 2015

Señor: JIANG LIN Ciudad.

Estimado Señor:

Cúmpleme infórmale que mediante acto constitutivo de la Compañía SINOXSA ECUADOR S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extra judicial de la compañía en forma individual.

El Estatuto Social de la Compañía consta de la Escritura Pública otorgada ante la Abogado ANGEL FAUSTO JACOME BARRERA, Notario encargado del Cantón Naranjito, el 30 de Diciembre del 2015.

Atentamente.

ZHANG JIE Accionista Fundador

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía SINOXSA ECUADOR S.A., para el cual he sido elegido. Guayaquil, 30 de Diciembre del 2015.

GERENTE GENERAL C.C. #095592608-4

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:610 FECHA DE REPERTORIO:06/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:13:28

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha catorce de Enero del dos mil dieciseis queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: SINOXSA ECUADOR S.A., de fojas 1.884 a 1.895, Registro Mercantil número 155. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía SINOXSA ECUADOR S.A., a favor de JIANG LIN, de fojas 1.671 a 1.673, Registro de Nombramientos número 435.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía SINOXSA ECUADOR S.A., a favor de ZHANG JIE, de fojas 1.674 a 1.676, Registro de Nombramientos número 436.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 15 de enero de 2016

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQVIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 1305274

mignifico "

Superintendencia de Compañías Guayaquil	
n: www.	supercias.gob.ec
10:27:42	Usu: carlosad
- No. Trámit	e: 2296 -0
Expediente	2: 7720769
ADOR S.A.	706279
	n: www.s 10:27:42 No. Trámit Expediente RUC:

SubTipo tramite: COMUNICACIONES

Asunto: REMTIE ESCRITURA Y NOMBRAMIENTOS INSCRITOS EN EL RM

Revise el estado de su tramite por INTERNET | Digitando No. de tràmite, año y verificador =